
TD - Vecteurs 

1. Tracer les vecteurs 3𝑢#⃗  et 2𝑣⃗, puis 3𝑢#⃗ + 2𝑣⃗. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Tracer les vecteurs −4𝑢#⃗  et −𝑣⃗, puis −4𝑢#⃗ − 𝑣. 

 
 

 

 

3.  Tracer les vecteurs 𝐴𝐵#####⃗  et 𝐴𝐷#####⃗  tels que 𝐴𝐵#####⃗ = 2𝑢#⃗  et 𝐴𝐷#####⃗ = 𝑣⃗, puis tracer 2𝑢#⃗ + 𝑣⃗. 

 Construire le point C tel que 𝐴𝐶#####⃗ = 2𝑢#⃗ + 𝑣⃗. 

 

 

 
 



4.  a) Tracer le milieu I du segment [AB] et tracer les vecteurs 𝑀𝐴######⃗  et 𝑀𝐵######⃗ . 

 b) Construire les vecteurs 𝑀𝐴######⃗ + 𝑀𝐵######⃗  et 2𝑀𝐼#####⃗ . Conclure. 

 

 

 
 

 

 

 

5.  a) Exprimer les vecteurs 𝑢#⃗ , 𝑣⃗ et 𝑤##⃗  en fonction des vecteurs 𝚤 et 𝚥. 

 b) Construire les vecteurs 𝑢#⃗ + 3𝑣⃗ et 𝑣⃗ + 𝑤##⃗  

 

 


